

////////////////////// KRÓNKA //////////////////////////////////////

Születésnap i köszöntés a MATE Gödöllői Campusán

MEZŐSZENTGYÖRGI DÁVID

70. születésnapja alkalmából köszöntötték a magyar agrárgazdaság két ikonikus szakemberét, Dr. Kapronczai Istvánt és Dr. Rieger Lászlót a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Szent István Campusán június 29-én.

Dr. Kapronczai Istvánt és *dr. Rieger Lászlót* ünnepelte közel száz szakmabéli a baráti hangvételű ünnepségen, melynek a MATE Tudástranszfer Központja adott otthont. A MATE mellett az esemény társ-szervezői az Agrárközgazdasági Intézet, a Debreceni Egyetem és az OTP Agrár voltak.

Az ünnepségen köszöntőbeszédet mondott *Jakab István*, a MAGOSZ elnöke, *Feldman Zsolt* mezőgazdaságért és vidék-

fejlesztésért felelős államtitkár és *dr. Mezőszentgyörgyi Dávid*, a MATE stratégiai és fejlesztési rektorhelyettese. Beszédeikben méltatták az ünnepelték kiemelkedő szakmai elhivatottságát és hangsúlyozták, a megemlékezés a szakmai főhajtáson túl mindenképpen több évtizedes, tiszteletteljes baráti kapcsolatoknak tanúbizonysága.

A rendezvényen ismertették dr. Kapronczai István és dr. Rieger László élet-rajzát, és méltatták szakmai életútjuk főbb állomásait. Ezután dr. Kapronczai István, aki felsőfokú tanulmányait a gödöllői egyetemen végezte, saját szakmai pályafutásának részleteiről számolt be és taglalta életének



legfontosabb motiváló tényezőit. Beszélt az elhivatottság fontosságáról és a hazája iránt érzett mindenkori kötelességtudatról. Az újabb generációkat arra biztatta, hogy mindenképp olyan hivatást válasszanak, amit szeretnek, legyenek bátrak, ne riadjanak meg az új tapasztalatoktól és igyekezzenek meglátni az élet árnyoldalai mellett a gyakran elrejtőzni látszó fényt.

Dr. Rieger László saját pályájának értékelésekor kiemelte, hogy szakmai tapasztalásainak meghatározó eleme a digitalizáció berobbanása volt. Ez a tényező alapjaiban formálta át a szakmai tevékenységének minden területét, legyen az agrárközgazgatás, közraktározás vagy agrárgazdasággal foglalkozó cikkek írása. Beszéde végén az elmúlt tíz év fotóiból mutatott be egy összeállítást, melyen az egybegyűlt ünneplő pályatársak is felbukkantak.

Dr. Lakner Zoltán, a MATE Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Vállalati Gazdaságtan Tanszékének tanszékvezetője dr.



Kapronczai Istvánt méltató laudációjában elmondta, a nagy szakmai példakép munkához való viszonyát és végtelen alázatát meghatározta az a tény, hogy ő egy olyan generáció tagja, akit a háború után tudatosan egy újabb háború lehetőségére készítettek fel az elődei. Ehhez járult oktatóinak személyisége, azok a karizmatikus egyetemi tanárok, akik dr. Kapronczai Istvánt elindították a szakmai útján.

Dr. Zöldréti Attila, a Milton Friedman Egyetem, az NKE és a MATE egyetemi oktatója, dr. Rieger Lászlóhoz intézett laudációjához az „Ora et labora” („Imádkozz és dolgozz”), a bencés rend jelmondatát rendelte, mint mottót. Elmondta, dr.

Rieger László egész élete példaértékű: hitről, elkötelezettségről és szolgálatról szólt. Pályafutását „segítő lámpásként” emlegette, melyet a jövő generációi mindenkor maguk előtt tarthatnak. Az esemény főbb szervezői személyre szóló ajándékokkal is kedveskedtek az ünnepeleteknek.

